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Yukarıdaki sayı doğrusunda 2 ile 4 arası 6 eş
parçaya bölünmüştür.
 
Buna göre, A sayısı aşağıdakilerden hangisidir?
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2. Aşağıda verilen eşitliklerden hangisi doğrudur?
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Yukarıda verilenlerin hangileri rasyonel sayıdır?

I, II ve IIIA)

I, III ve IVB)

II, III ve IVC)

I, II, III ve IVD)

4. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğrudur?

3
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7
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5. Bir pasta 9 eşit parçaya bölünerek her kişiye bir
parça düşecek şekilde 7 misafire ikram ediliyor.
 
İkram edilen pastanın gösterimi aşağıdakilerden
hangisine eşit değildir?
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6. –0,02 ondalık gösteriminin eşiti aşağıdakilerden
hangisidir?
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7. a ve b birer doğal sayıdır.
 

Buna göre, 3,3 =  eşitliğinde (a + b)’nin en

küçük değeri kaçtır?

33A)

26B)

13C)

6D)
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Yukarıdaki 4 öğrencinin söylediği rasyonel
sayılar sayı doğrusu üzerine yerleştirildiğinde,
hangi iki öğrencinin söylediği rasyonel sayılar
birbirine en uzak olur?

Ayşe - AliA)

Ayşe - EdaB)

Mehmet - AliC)

Mehmet - EdaD)
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Yukarıda verilen sayılarının büyükten küçüğe
sıralaması aşağıdakilerden hangisidir?

15
19

–15
7

15
–11

15
13– > > >A)

15
19––15

7
15

–11
15
13– >>>B)

15
19

–15
7

15
–11

15
13– > > >C)

– 15
19

–15
7

15
–11

15
13–> > >D)

10. a = 1,4
b = 1,44
c = 1,04
d = 1,045
 
Yukarıda verilen ondalık gösterimlerin küçükten
büyüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden
hangisidir?

a < c < b < dA)

d < c < a < bB)

c < d < a < bC)

b < a < c < dD)
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12 + –  işleminin sonucu kaçtır?
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A sayının toplama işlemine göre tersi ile B
sayısının çarpma işlemine göre tersinin toplamı
kaçtır?
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Yukarıdaki eşitliklerden hangileri doğrudur?

I ve IIA)

II ve IIIB)

III ve IVC)

II, III ve IVD)
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14. 2
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Yukarıdaki eşitliklerde verilmeyen sayıların
toplamı kaçtır?
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15.

–2 1 1 20

 
Yukarıdaki sayı doğrusunda gösterilen işlem
aşağıdakilerden hangisidir?
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16. Aşağıdaki sayı doğrusunda –1 ile 0 arası üç eşit, 0 ile
1 arası iki eşit ve 1 ile 2 arası ise beş eşit parçaya
ayrılmıştır.
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 X, Y ve Z harfleri bulundukları noktaya karşılık

gelen sayıları gösterdiğine göre,  

 ifadesinin değeri kaçtır?
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17. Aşağıdaki özelliklerden hangisi rasyonel sayılarla
toplama ve çarpma işleminin ortak özelliği
değildir?

Değişme özelliği A)

Yutan eleman özelliğiB)

Ters eleman özelliğiC)

Birleşme özelliğiD)
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Yukarıda verilen eşitliklerden hangileri doğrudur?

I ve IIA)

I ve IIIB)

II ve IVC)

I, II ve IVD)
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19.  olduğuna göre, x · y ifadesinin değeri

kaçtır?

–12A)

–6B)

–4C)

–2D)

20.
0 21

 
Yukarıdaki sayı doğrusunda 0 ile 1 arası dört eşit
parçaya, 1 ile 2 arası iki eşit parçaya bölünmüştür.
 
Buna göre, sayı doğrusunda modellenen işlem
aşağıdakilerden hangisi olabilir?
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21.
 olduğuna göre, x’in çarpma işlemine

göre tersi kaçtır?
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22.
 işleminin sonucu kaçtır?

3
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23.
   işleminin sonucu kaçtır?
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2B)
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24. · · ·1
2

1
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41 – 1
51 –  işleminin

sonucu kaçtır?
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25.  işleminin sonucu kaçtır?
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26. Bir annenin yaşı, 9 yaşındaki oğlunun 13
3 ’ü kadardır.

 
Buna göre, anne kaç yaşındadır?

26A)

39B)

52C)

65D)

27. Bir çiftçi, önce tarlasındaki nohutun 2
5 ’ini daha sonra

kalanın 1
3 ’ünü hasat etmiştir.

 
Geriye 6 dönüm nohut kaldığına göre, çiftçinin
nohut tarlası kaç dönümdür?

18A)

15B)

12C)

9D)

28.
1. kümes 2. kümes1

2 m

4
3 m

m3
4

 
Şekilde kenar uzunlukları verilen kümeslerden
birincisi dikdörtgen, ikincisi kare şeklindedir. Birinci
kümesin etrafına 3 sıra tel, ikinci kümesin etrafına ise
2 sıra tel çekilmiştir.
 
Buna göre, iki kümesin etrafındaki tellerin
uzunlukları toplamı kaç metredir?

11A)

15B)

17C)

18D)

29.

0,5 1,5

 
Bir market, bir hafta boyunca her gün 0,5 L’lik hazır
sulardan 25 tane, 1,5 L’lik hazır sulardan 15 tane
satıyor.
 
Buna göre, bu markette bir haftada kaç L su
satılmıştır?

315A)

245B)

175C)

115D)

30. 1. adım: 40 · 5 = 200
2. adım: 200 : 2 = 100
 
Yukarıda verilen adımlarla aşağıdaki
problemlerden hangisinin çözümü yapılmıştır?

Hangi sayının 1
5 ’i 100’dür?A)

100 sayısının 1
2 'si kaçtır?B)

40 sayısının 1
5 'i kaçtır?C)

Hangi sayının 2
5 'i 40’tır?D)
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